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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 به عنوان نام يك متغير معتبر باشد؟تواند  هاي زير مي كدام يك از گزينه. 1

  Book-5. د  INTEGER. ج  unit_2. ب  const. الف  

 ؟نيستكدام گزينه صحيح . 2

 .دحروف كوچك و بزرگ معادل هم نيستن Cدر زبان . الف  

 .قرار دارند stdio.hتوابع عمليات ورودي و خروجي در كتابخانه . ب  

  .دهند قرار مي */ و /*توضيحات را بين علامتهاي  Cدر زبان . ج  

 .داشته باشند mainاي نوشت كه بيش از يك تابع  توان برنامه مي Cدر زبان . د  

 ؟نداردعدد كدام گزينه با توضيحات آن همخواني . 3

 بدون علامت 10مبناي  - 1234u. ب  طولاني 10مبناي  –l02356 .الف  

 طولاني 16مبناي   –lx125456780 .د  ن علامتوبد 16مبناي  – 0xABCDEFu. ج  

 :به ترتيب از راست به چپ برابر است با nو   mبا توجه به برنامه زير مقادير متغيرهاي . 4

int k= 3, i=2;  

float m = k/i; 

float n = (float)k/i; 

  n=1 , m=1 .د  n=1.5 , m=1. ج  n=1.5 , m=1.5. ب  n=1 , m=1.5. الف  

 در برنامه مربوط به سوال قبل نتيجه كدام دستور با ساير دستورها متفاوت است؟. 5

 ;float m = (float)k/i. ب    ;float m = k/i. الف  

 ;float m = (float)k/(float)i. د   ;float m = k/(float)i. ج  

 .گرداند نمي در جلوي نام تابع بدين معني است كه تابع مورد نظر هيچ مقداري را بر................. قرار گرفتن عبارت . 6

 empty. د  zero. ج    void. ب  null. الف  

 شود؟ دار از چه فرمتي استفاده مي براي نمايش يك داده به صورت عدد صحيح دهدهي علامت. 7

 d%.د  f%. ج  g%. ب  e%. الف  
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 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

 خروجي برنامه زير چيست؟. 8

double  a=50.0, b=0.25; 

printf("%f %e", a, b); 

 

  2.500000e-01 50.000000. ب  2.500000e-01 50.000000+ . الف

  5.000000e+01 0.250000. د  2.500000e-01+ 50.000000+ . ج  

 شود؟ تعبير شود از چه فرمتي استفاده مي 8به صورت عدد صحيح در مبناي  براي اينكه داده ورودي ()scanfدر دستور . 9

 h%. د  X%. ج  x%. ب  0%. الف  

 كدام گزينه است؟ a>3<5معادل عبارت منطقي  C  در زبان. 10

 (a<5) && (a>3) . ب    (a<5) || (a>3). الف  

 (a>5)! || (a<3)!. د    (a>5)! && (a<3)!. ج  

 ؟نيستيرهاي زير مقدار كدام گزينه صحيح با توجه به تعريف متغ. 11

float C=12.5, d=2.0; 

 C * d = 25.0. ب    C % d = 0.5. الف  

 C + d = 14.5. د    C / d = 6.25. ج  

 :ست باا برابر Aپس از اجراي دستور زير مقدار متغير . 12

A = (b=5, b+15); 

 .اين دستور داراي اشكال است. د  15. ج  20. ب  5. الف  

 شود ؟ ها، حداقل يك بار حلقه تكرار مي كداميك از حلقهدر . 13

 هر سه مورد. د  for. ج  do-while. ب  while. الف  

 :برابر است با aپس از اجراي برنامه زير مقدار متغير . 14

int a = 5; 

for(int i=1; ++i<10; i++); 

a = a + 1;  

 6. د  7. ج  8. ب  9. الف  

 ستورات حلقه صرفنظر شود و بلافاصله تكرار بعدي آغاز گردد از چه دستوري استفادهبراي اينكه از ادامه اجراي د. 15

 شود؟ مي

 exit. د  break. ج  goto. ب    continue. الف  
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 ؟نيستكدام گزينه صحيح . 16

 .شود حافظه مربوطه به متغيرهاي عمومي در ناحيه ثابتي از حافظه در نظر گرفته مي. الف  

 .شود باشد توسط كامپايلر در نظر گرفته مي  كه مربوط به متغيرهاي عمومي ميناحيه اي از حافظه . ب  

 .كنند متغيرهاي عمومي تا زماني كه كامپيوتر روشن باشد فضاي حافظه را اشغال مي. ج  

  .استفاده از متغيرهاي عمومي در سطح گسترده ممكن است منجر به بروز اشكالاتي در برنامه گردد. د  

  كدام دسته حافظه قرار  ءه در درون يك تابع اعلان شود، از لحاظ كلاس حافظه به صورت پيش فرض جزهر متغيري ك. 17

 گيرد؟ مي

 ثبات. د  خارجي. ج  خودكار. ب  ايستا. الف  

 شود؟ چند بار چاپ مي HELLOبا توجه به برنامه زير كلمه . 18

void main() 

{ 

printf(“\n HELLO”); 

main(); 

} 

  .توان به صورت بازگشتي فراخواني كرد را نمي Mainرنامه يا همان تابع اصلي ب. الف  

  يك بار. ب  

  بي نهايت بار. ج  

 .پس از يكبار اجرا برنامه دچار خطا خواهد شد. د  

 :برابر است با a[1][3]با توجه به تعريف آرايه زير مقدار عنصر . 19

int a[3][4] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}; 

 11. د  7. ج  3. ب   8. الف

 صحيح است؟ strبه صورت زير تعريف شده باشد كدام گزينه براي خواندن و چاپ كردن رشته  strاگر آرايه . 20

char str[]=”alireza”; 

  ;scanf(“%s”, &str);   printf(“%s”, str). الف  

  ;scanf(“%s”, str);   printf(“%s”, &str). ب  

  ;scanf(“%s”, str);   printf(“%s”, str). ج  

  ;scanf(“%s”, &str);   printf(“%s”, &str). د  
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 شود؟ استفاده مي تابعي رشته بدون توجه به كوچك يا بزرگ بودن حروف آن از چه  براي مقايسه دو. 21 

      strcmp. الف  

 stricmp. ب  

    strcmpi. ج  

 .دستور مناسب استفاده كردابتدا بايد دو رشته را به حروف بزرگ يا كوچك تبديل نمود و سپس از . د  

 ؟باشد نميها معادل  با توجه به تعريف زير كدام گزينه با ساير گزينه. 22

int a[] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9}; 

int * px = &a[0]; 

int * py = &a[8]; 

 (py-6)*. د   (a[2]+2&)*. ج  (px+2)*. ب  (a+2)*. الف  

  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟. 23

# indude <stdio.h>  

   Main( ) 

  {  

int x , p, **q;  

x=10;  

p=&x;  

q=&p;  

      printf(“%d”, **q) 

} 

 pگر  آدرس اشاره. ب  10. الف 

 qگر  مقدار موجود در اشاره. د xآدرس متغير . ج 

 دهد؟ باشد، برنامه زير چه عملي انجام مي str1 , str2اشاره گر به دو رشته  p1 , p2اگر . 24

p1 = str1;    p2 = str2; 

for(; *p1; p1++); 

for(; *p1=*p2; p1++, p2++); 

  .كند كپي مي str2را در  str1رشته . ب  . چسباند مي str1را در ادامه  str2رشته . الف

 .كند كپي مي str1را در  str2رشته . د  .چسباند مي str2را در ادامه  str1رشته . ج

توان براي  خانوادگي، شماره دانشجويي و تاريخ تولد است، بهترين نوع داده اي كه مياطلاعات يك دانشجو شامل نام، نام . 25

 ف كرد كدام گزينه است؟ياستفاده از اين اطلاعات تعر

  union. د  آرايه. ج  enum. ب  struct. الف
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 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 كند؟ چند بايت حافظه اشغال مي xمتغير . 26

union tag{ 

int I; 

char ch; 

}x; 

 1. ب    .شود مشخص مي chو  iدار با توجه به مق. الف  

 3. د      2. ج  

 :نسبت داده خواهد شد برابر است با greenو    blueدر نوع داده شمارشي تعريف شده مقاديري عددي كه به . 27

enum colors {black, blue, cyan = -3, yellow, green, magenta, red, white} 

  1- , 1. د  1- , 2. ج  5- , 2. ب  5- , 1. الف  

 كدام گزينه بايد باشد؟ ()fopenدر تابع  modeبراي باز كردن فايلي از نوع باينري و به عنوان ورودي مقدار . 28

  rb. د  a + b. ج  ab. ب  r + b. الف  

 كنيم؟ حذف فايل از چه دستوري استفاده ميبراي  . 29

 destroy. د  erase. ج  remove. ب  delete. الف  

 .كند منتقل مي...................... گر فايل را به  اشاره  fseek (pf, 55L, 0)دستور . 30

 از انتهاي فايل  55بايت شماره . ب  .اين دستور اشكال دارد. الف   

 از ابتداي فايل  55بايت شماره . د  از مكان فعلي اشاره گر فايل  55بايت شماره . ج  

  : سئوالات تشريحي

   .دارد نمره 5/1هر سئوال  

  .سوالات تشريحي فقط به چهار سئوال پاسخ داده شود از بين 

  .  مرتب نمايد Selection sortرا از ورودي دريافت كرده و آن را به روش  nتابعي بنويسيد كه آرايه يك بعدي به طول . 1

 

  .يدبرنامه اي بنويسيد كه يك خط متن را از ورودي با حروف كوچك دريافت و آن را به حروف بزرگ تبديل نما. 2

دانشجو را از  20و نمرات ) شامل نام، نام خانوادگي، شماره دانشجويي و تاريخ تولد(اي بنويسيد كه مشخصات  برنامه. 3 

ورودي دريافت نمايد و مشخصات دانشجويان مردودي و دانشجوياني كه نمره آنها از معدل كلاس كمتر است را در خروجي 

  .چاپ كند

  .كترهايي را از ورودي دريافت نمايد و در يك فايل متني ذخيره نمايداي بنويسيد كه كارا برنامه. 4

اي بنويسيد كه فايلي را كه شامل تعداد عدد صحيح است را خوانده و مجموع و ميانگين آنها ر ا محاسبه و در خروجي  برنامه. 5

   .چاپ نمايد
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